



## 无限魅力江东城 东部崛起看马村



## 马村区召开重大项目“410”工程进展情况汇报会

本报讯 2月10日,马村区召开重大项目“410”工程进展情况汇报会,研究解决项目建设中的困难和问题,确保项目高效推进实施。该区区委书记师少辉,区委副书记、区长王婕出席会议并讲话。区委副书记康春生主持会议,靳爱玲、张文靖、申松奇、王峰、冯小亮、秦广东、孙光明、王满意、侯新保、邱华东等县级领导参加会议。

此次会议,是春节过后马村区召开的首个区级层面经济领域大会,释放出强烈信号——任何时候、任何情况下都要强化“项目为王”的鲜明导向,以“开局就要起势、开局就要决战”的姿态,全力以赴上项目、抓项目,以项目建设开年,推动经济工作实现“开门红”“全年红”。会上,师少辉听取了“410”重点项目牵头分包领导对各自项目开展情况的汇报及下一步计划,并就部分项目存在的问题现场提问,共同探讨解决方案。

师少辉说,去年以来,马村区加压奋进、负重前行,取得了积极成效,共实施“410”项目75个,总投资490亿元,全区

固定资产投资实现“后来居上”,同比增长18.8%,位居全市第一。

就进一步高效推进建设,师少辉要求,要着眼开局起势。人勤春来早,要紧紧抓住开春的有利时机,谋划好今年要实施的项目,清楚了解各项目如何破题,压实项目责任,提早项目开工预期,及时、动态对项目进行审视、研究、调整、充实,全力实现项目建设“开门红”。

要聚焦解决问题。要抓好项目谋划,解决好项目要素保障以及项目自身质量、项目来源、项目特色等问题,研究国家产业政策,坚持做好“四个拜访”,创新抓好项目。

要优化营商环境。要践行“无事不扰、有事解决、说到做到、服务周到”理念,善于站在企业家的角度思考问题,对企业守信践诺,全力为项目建设和企业发展创造良好环境。

要突出结果导向。项目推进的效果和结果,是直接检验领导干部责任落实的标尺。要把责任层层落实到位、目标压力传导到位,落实各街道主导推动责任、各部

门服务保障责任和领导干部调度督查责任。

要严格督导奖惩。要对项目进行“回头看”,认真研究项目建设机制,高效运转“13710”工作机制,紧盯“410”项目,强化调度、督查和考核,倒逼责任落实、工作落实,确保“410”项目取得更好成效、实现更大突破。

王婕强调,要赢在时不我待。全区上下要有时不我待的紧迫感,分包领导要向前一步,多关注、多研究,加强对接,确保“410”工程项目建设在新的一年取得实实在在的突破。要贵在业精于专。要分析研究链条项目,新项目的谋划要切实可行,理清工作思路和举措,切实提升谋项目、用政策、破难题、抓经济的能力和本领。要重在苦干实干。“能力作风建设年”活动开展得怎样,项目建设是一把重要标尺。各牵头区级领导和责任部门主要负责同志要躬身入局、扎实苦干、扑下身子、靠前指挥,协调解决项目建设中遇到的问题和难题,高质量做好马村区的项目服务工作。(崔晶)



2月16日,马村区2022年“春风行动”暨“万人助万企”大型专场招聘会将在绿园公园广场举行。该区人社局精心筹备,组织41家企业,提供岗位900余个,涉及机械制造、物流仓储、销售服务、网络科技、医疗卫生等多个行业。据统计,活动现场共有1500余人参加求职,其中460人达成就业意向。活动现场,该区还免费为求职者提供职业指导、合同签订、工资支付、社会保障和劳动争议等方面的服务。

孙洁 摄

## 温县县委常委会(扩大)会议召开

本报讯 2月9日上午,温县委书记杨磊主持召开县委常委会(扩大)会议。该县领导李备战、李怀琛、胡义胜、郑爱珍、朱保平、陈宁、孙启卫、李琳、史玉龙、谷九江、李小咪、王斌等出席会议。

会议传达学习了习近平总书记在《求是》杂志发表的重要文

章精神,省委、市委主要领导指示批示精神,省、市农村人居环境集中整治行动第二次视频调度会议精神,市秋冬季大气污染防治攻坚工作第二次推进会议精神,全市党史学习教育总结会议精神;听取了全县农村人居

环境整治工作情况,2022年北京冬奥会、冬残奥会空气质量联防联控及烟花爆竹禁燃禁放工作情况,中共温县第十三次纪律检查委员会第二次全体会议筹备情况,全县党史学习教育总结会议筹备情况的汇报;审议通过了在十三届县委二次全会上的报告(草稿)和全县首批政企双向挂职干部分配安置方案。

就贯彻落实好省委、市委主

要领导近期指示批示精神,杨磊要求,各级各单位要认真贯彻落

实省委、市委主要领导指示批示

精神。要教育引导年轻干部带头讲政治、带头讲学习,学懂弄通做

实新时代党的创新理论,学好“四史”,不断筑牢理想信念和对党忠诚的精神支柱。要加强作风建

设。要扎实开展“能力作风建

设工作,杨磊强调,要高度重视

和党风廉政建设。

要扎实推进“能力作风建

设工作,杨磊强调,要高度重视

和党风廉政建设。

要扎实推进“能力作风建